



慈善总监和慈善理事会3新举措 防慈善机构被利用洗黑钱

为加强慈善机构的治理能力并建立公众对慈善行业的信任，慈善总监办公室和慈善理事会落实三新举措，包括为慈善机构提供反洗黑钱及打击恐怖主义融资的筛查和咨询服务。

文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉昨出席2024年的慈善监管研讨会 (Charity Governance Conference) 致辞时表示，三个举措包括推动慈善机构采用环境、社会与治理 (ESG) 的手册、推出试行计划帮助小型慈善机构解决争议以及通过反洗黑钱及打击恐怖主义融资 (AML/CFT) 的筛查和咨询服务，确保慈善机构免被利用。

国际咨询公司毕马威 (KPMG) 与慈善理事会合作推出的ESG手册可在www.charities.gov.sg 下载。该手册旨在帮助慈善机构进一步将ESG理念融入日常运营，明年毕马威也会在2025上半年提供工作坊协助慈善机构落实理念。



▲文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉昨出席慈善监管研讨会。(联合早报)

冲突解决不当会消耗资源并削弱公众对慈善机构诚信和有效性的信心，新加坡法律义务办事处 (Pro Bono SG) 和慈善总监办公室合作，预计明年第二或第三季度推出纠纷调解试行计划，旨在保护慈善机构的声誉和资源，试点计划预计将先提供给小型慈善机构。

慈善总监办公室也和新加坡特许会计师协会 (ISCA)、淡马锡信托基金会 (Temasek Trust) 的基金会顾问 (TT Foundation Advisors, 简称TTFA) 和王律师事务所 (Wong Partnership) 合作，为慈善团体提供以及通过反洗黑钱及打击恐怖主义融资 (AML/CFT) 所需的工具和知识。

唐振辉表示：“为维护慈善领域的诚信，以及确保它有足够防备，我鼓励所有慈善机构利用这些服务，预防被不法之徒利用来洗钱，或进行恐怖主义融资等风险。”